Игра 1. «Игра «Дюжина за кило»» на повторение

 изученного материала в 5 классе
Правила игры
Раздаются 12 вопросов, распечатанные для каждой команды (5-6) игроков, которые за 1000 секунд должны ответить верно, на как можно большее число вопросов. Тройки формируются случайным образом, но у каждой такой команды должен быть капитан, от которого ведущий и принимает бумажку с ответами. Время начала отчёта 1000 секунд (16 минут 40 секунд) совпадает с моментом передачи листов с вопросами капитанам троек. Ведущий подаёт сигналы "15 минут" и "осталось 40 секунд". По истечению 1000 секунд ответы не принимаются. Ведущий оглашает правильные ответы на все 12 вопросов, принимает решения по зачёту ответов и подсчитывает результаты в ходе заседания клуба. Апелляции не принимаются. При равном количестве верных ответов преимущество получает команда первой по времени сдавшей ответы.

1. Выразите:

в метрах: 5 м 32 см; 4 м 5 см; 47 см; 5 м 14 см 2 мм; 8 м 7 см 3 мм; 25 мм.

в тоннах: 450 кг; 28 ц; 2 ц 35 кг; 12 ц 5 кг; 3 т 4 ц 25 кг.

в кубических метрах: 25 дм3; 45 см3; 3 см3.

2. Запишите в виде десятичной дроби числа:
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3. Сравните:

5,089 и 5,1;    0,64 и 6,35.

4. Выразите:

в тоннах: 23 ц, 168 кг, 66 кг, 4 т 570 кг.

в квадратных метрах: 137 дм2, 300 см2, 8 дм2 8 см2.

5. Запишите в виде десятичной дроби четыре значения у, при которых верно неравенство: 0,57 < у < 0,6.
6. Таня, Оля, Наташа, Катя и Ира измерили свой рост. Получились результаты: 1,3 м, 1,47 м, 1,5 м, 1,4 м, 1,38 м. Известно, что Оля ниже Наташи, но выше Тани, Катя выше Наташи, а Ира ниже Тани. Найдите рост каждой девочки.
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8. Найдите значение выражения:
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9.На автомашине планировали перевезти сначала [image: image4.png]


т груза, а потом еще [image: image5.png]11
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т. Однако перевезли на [image: image6.png]


т меньше, чем предполагали. Сколько всего тонн груза перевезли на автомашине?
10. Решите уравнение:
7z+6z-13=130

21t-4t-17=17
11. Представьте дробь [image: image7.png]43
90



 в виде суммы трех дробей, у каждой из которых числитель равен 1.
12. Вычислите:  14056 - (42103 + 14) : 3 + (18710 - 18708) · 45
